

Рассказал о жизни и службе

В Арамиле побывал Герой Российской Федерации Аркадий Михайлович Корольков

Он приехал в АГО вчера утром на несколько часов. Встретился с Главой Арамилского городского округа Мариной Сергеевной Мишариной, а затем посетил все три общеобразовательные школы – №1, 3 и 4. Там он общался с ребятами на «Уроках мужества», рассказывал о своей жизни, как защищал Отечество.

Аркадий Михайлович Корольков родился 26 июля 1964 года в Свердловске в семье военнослужащего. Окончил Коломенское высшее артиллерийское командное училище в 1985 году. Спустя год и до 1991 года преподавал в Коломенском высшем артиллерийском командном училище.

После окончания в 1994 году Военной артиллерийской академии имени М.И. Калинина служил в Дальневосточном военном округе, а также в Группе советских войск в Германии. В 1997 году был назначен командиром полка, дислоцированного в посёлке Мулино Володарского района Нижегородской области. С сентября 1999 года принимал участие в боевых действиях второй чеченской войны на территории Чеченской республики. Уже через месяц – в районе станицы Наурская – два дивизиона полка под командованием Королькова внезапным артналётом уничтожили до 70 боевиков и два автомобиля с боеприпасами. В январе 2000 года при штурме Грозного подвергся атаке боевиков и был отрезан от российских войск. В этой критической ситуации вызвал огонь

своих батарей на себя. В феврале 2000 года участвовал в операции по занятию Аргунского ущелья. В марте 2000 года участвовал в штурме села Комсомольское. В этих операциях полк Королькова понёс минимальные потери, нанеся огромный урон противнику. Звание Героя Российской Федерации присвоено Аркадию Михайловичу в 2000 году – за мужество и героизм в ходе контртеррористической операции в Северо-Кавказском регионе. В 2006 году он окончил Военную академию Генерального штаба. Служил в должности заместителя командующего ракетными войсками и артиллерией Московского военного округа. На данный момент Аркадий Михайлович проживает в Москве. Имеет звание полковника. Награды: ордена Мужества, «За военные заслуги».



Данное мероприятие с участием Героя РФ на нашей муниципальной территории проводилось в рамках форума «Действуй», который проводится российским обществом «Знание», и 183-й Вахты Героев, проводимой при поддержке правительства Сверд-

ловской области «Российской ассоциацией Героев», общественной организацией «Герои Урала» и обществом «Знание». Такие встречи проводятся повсеместно, в различных городах.

Фото: Юрий Усольцев

«Огромное спасибо за отзывчивость!»



ООО «Рубин», производитель часов в Арамиле, оказал спонсорскую помощь бойцам

Ребята, находящиеся на данный момент в зоне СВО, обратились с просьбой предоставить им машины марки «УАЗ», так необходимые «за красной ленточкой». Руководство «Рубина» откликнулось, и для арамилских солдат было приобретено два автомобиля «УАЗ Патриот». Кроме того, машины они наполнили продуктами питания и водой. Гуманитарная помощь в таком виде отправится на специальную военную операцию в скором времени.

– Спонсорскую помощь данная компания оказывает не в первый раз: в прошлом году детей наших мобилизованных граждан поздравляли подарками с Новым годом. Огромное спасибо ООО «Рубин» за отзывчивость! – говорит Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина. – От Администрации Арамилского городского округа компании подготовлено Благодарственное письмо. Вы – молодцы!



Долгожданное событие

Еще одна арамилская семья улучшит свое жилищное положение

Уведомление о праве на получение единовременной денежной выплаты из федерального бюджета для строительства или приобретения жилого помещения в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 24 ноября 1995 года №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» было вручено Евгению Сергеевичу Суркину – в торже-

ственной обстановке в кабинете Главы Арамилского городского округа.

В соответствии со статьей 17 данного закона мероприятия по обеспечению жильем инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, нуждающихся в улучшении жилищных условий, вставших на учет до 1 января 2005 года, реализуются за счет федеральных средств. На территории Свердловской области эти полномочия осуществляются государственным казенным учреждением Свердловской области

«Фонд жилищного строительства».

– С 2004 года его семья состояла на учете как нуждающаяся в улучшении жилищных условий, и вот теперь Евгений Сергеевич является получателем единовременной денежной выплаты для строительства или приобретения жилого помещения на территории Российской Федерации, – прокомментировали в жилищном отделе Администрации АГО. – Поздравляем его с этим событием!

Фото: Юрий Усольцев

Бесплатная консультация

Во вторник, 26 марта, с 10 до 13 часов состоится встреча с юристами

Администрация Арамилского городского округа организует приём специалистами Государственного казенного учреждения Свердловской области «Государственное юридическое бюро

по Свердловской области» в режиме видеоконференцсвязи.

Право на получение бесплатной юридической помощи имеют следующие категории граждан: малоимущие граждане, инвалиды, пенсионеры и иные лица, указанные в Федеральном законе от 21 ноября 2011 года №324

«О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации».

Приём будет проходить по адресу: г. Арамил, ул. 1 Мая, 12 (здание Администрации), кабинет №3, телефон для предварительной записи: 8 (343) 385-32-81 (доб. 1010) (при себе иметь документ, подтверждающий статус).

БЕСПЛАТНАЯ

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

